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fl „Hangja" Ipar RÉszBÉnjtársaság 
19ZQ-Í6Í ÖZlEÍÉBE Éi fEjiQÖtíSB.
Lapunk olvasói közül sokakat érde

kei a „Hangya" Ipar Részvénytársaság 
működése és fejlődése. De érdekel min
den testvérszövetkezetet és szövetkezeti 
munkást is, akik bizonyára jövő célunk 
gyanánt tekintik, hogy a szövetkezetek, 
áruszükségletét legalább olyan ipari cik
kekből, melyek nagyobb tömegfogyasz
tás tárgyát képezik, a szövetkezeti köz
pontok saját üzletkörükben, illetve saját 
érdekeik messzemenő érvényesítése mel
lett maguk állítsák elő, biztosítva ezzel 
a cikkek elsőrendű minőségét és méltá
nyos nagybani árát Ezt a feladatot szép 
fejlődésével, célirányos munkával való
sítja meg a „Hangya" Ipar Részvény
társaság, mint a Magyarországon székelő 
„Hangya" Szövetkezeti Központ szülötte, 
amely immár fennállásának 5-ik sikeres 
.üzletévéről számol be. A „Hangya" Ipar 
R.-T. Igazgatóságának 1920. évi köz
gyűlési jelentésében örömmel olvasunk
— a Magyarországon uralkodott nehéz 
gazdasági és politikai viszonyok dacára
— az intézet ipartelepeinek nagyarányú 
■technikai tökéletesedéséről és hatalmas 
fejlődéséről, a gyártási forgalom nagy
arányú emelkedéséről.

A mult évben elhatározott alaptőke
emelések, 10 millióról 3Q millióra, teljes 
.sikerrel jártak. Az uj alaptőke teljes egé
szében befizettetett és az uj részvények 
.árfolyamkülönbözete 16 millió korona 
összegben a rendes tartalékalaphoz csa- 
toltatott. Ennek folytán a részvénytársa
ság saját tőkéi 50 milliót tesznek ki. Az 
igazgatóság az alaptőke 50 miliő koro
nára való felemelését hozta javaslatba.

A „Hangya" Ipar Részvénytársaság 
-munkássága és fejlődése élő példa arra, 
hogy együttes munkával, a szövetkezeti 
eszmében rejlő erővel, mily szép ered
ményeket lehet elérni. A magyarországi 
»Hangya" központnak is csak tervszerű 
munkával és szövetkezeteinek a központ 
messzemenő támogatására irányuló cél
tudatos testvéri készségével sikerűit hosz- 
szu evek munkájának eredményeképpen 
erre az állomásra elérkezni. Az a körül
mény, hogy e cél eléréséig még hosszú 
az utunk, csak annál fokozottabb mun
kásságra és közös érdekeink annál ben
sőbb és odaadóbb szolgálatra buzdíthat 
mindnyájunkat.

Mindnyájunk részvétét és sajnálko

zását váltja ki azonban a jelentés ama 
része, mely a szövetkezeti élet két érté
kes munkássának, Emődy József igaz
gatósági és Horváth Mihály felügyelő
bizottsági tagoknak elhunytét adjá tudo
másunkra.

A központ közleményei.
Kisküküllö vármegyei szövetkeze

teinket értesítjük, hogy rézgálic szükség
letüket a Dicsőszentmártonban székelő 
Vármegyei Gazd. Egyesületnél is besze
rezhetik. Az egyesület a megyei gazdakö
zönség és szőlősgazdáknak ellátására el
sőrendű minőségű rézgálic készletét köz
pontunknál szerezte be és azt nagybani 
árban bocsátja a gazdák rendelkezésére. 
Értesítésünk főként azon szövetkezeteink- 
nekszól, amelyeknek más árucikkekre ezi- 
dőszerint szükségük nincsen és igy a réz- 
gálicnak az egyletnél való beszerzésével 
vasúti fuvar megtakarítást érhetnek el.

Felhívjuk szövetkezeteink figyelmét a 
központunknál kapható 3, 4, 5, 6-os 
számú 1. a drill szövetből készült boltos 
köpenyegekre. Darabja 225 lei. Úgy
szintén ajánljuk a színtartó kék szinü 
munkás öltönyeinket, egy teljes öltöny 
ára 160 lei.

Megjegyezzük azonban, hogy a meg
rendelt és leszállított öltönyöket és bol- 
tosköpenyegeket központunk nem * fo
gadja vissza.

Az áru-széfosztó gócponti szövet
kezetek igazgatóságát ezúton is felkér
jük, hogy a körzetébe tartozó szövet
kezetek szétosztására küldött áruinak át
vételéről központunkat mielőbb értesíteni 
szíveskedjék, hogy azokra vonatkozólag 
a további intézkedéseket megtehessük.

Bor és szeszosztályunk közli, 
hogy pálinka, likőr és rum gyárunk is
mét egy kellemes meglepetéssel szolgál 
szövetkezeteinknek, ugyanis az annyira 
ismert és közkedveltségnek örvendett 
„Angol keserű" likőrünket teljes béke 
minőségben, egyszerre a Hangya sós- 
borszesszel forgalomba hozta. Egyben 
helyreigazítjuk junius 5-iki lapunkban 
megjelent árjegyzékünket, mert a Leányka 
pecsenyeborunk árát nem literenként 13 
lei, hanem 7/io lt.‘üvegenként közöltük. 
A szesz árát hlf.-ként 30 leire szállítot
tuk le.

Ital árak:
Borok: 919 vegyes 5.— lei.

finom vegyes 8.50 „

Hangya ászfali 9.50 „
Pecsenye bor: leányka 7/io lt. 13.— 99

csere v. kölcsön üvegben.» / /

Pálinkák: szilva 1. minőség 18.— .
„ II* » 12.50

seprő I. „ 18.—
9 11. - 9 13.— w

borovicska 21.50 9

' ' cognac 28.— 99

rum 60%-os 25.— 99

„. 40%-os 17.— 99

Likőrök: császárkörte 18.— 99

állásch • 18.— 99

angol keserű 18.—
meggy likőr 21.— 99

Finom szesz: 96% á hlf. 30.— 99

Sósborszesz: kis üveg 3.— 99

közép üveg 7.50
*

Minden szövetkezet tegyen próba 
megrendelést és meg fog győződni róla, 
hogy központunk a régi és közismert 
Hangya italokat hozza forgalomba, me
lyek az igényeket minden tekintetben ki 
tudják elégíteni.

Felhívás szövetkezeteinkhez. Fel
kérjük az uj központ kötelékéhez csat
lakozott szövetkezeteinket, hogy ameny- 
nyiben a törvényszékek azon végzéseit, 
amelyekben az alapszabály módosító köz
gyűlés határozatait tudomásul vették és 
erről a szövetkezeteket a végzéssel érte
sítették még nem küldöttét volna be 
nagyenyedi központunkhoz, e végzéseket 
most már sürgősen juttassák ajánlott 
levélben hozzánk, hogy azok tartalmát 
átvizsgálhassuk és amennyiben a vég
zésben a törvényszék a Gazetta Officialé- 
ban való közzétételt is követelné a hiva
talos meghirdetés végett a végzést ille
tékes helyre juttassuk. Egyes törvény
székek e hirdetést a maguk hatásköré
ben elintézték, egyesek azonban a vég
zés közzétételére a szövetkezetei utasí
tották magában e végzésben. ( E végzé
sek hirdetéséről feltétlenül gondoskodni 
kell, nehogy mulasztás esetén súlyos 
következményekkel kellessen számolni.

Az alapszabály módosítást jóvá
hagyó végzést küldjék be tehát sürgő
sen az enyedi központnak.

Közgyűlési iratok beterjesztése. 
A törvényszékek figyelmeztetik közpon
tunkat. hogy a szövetkezetek nem ter
jesztik be a közgyűlési iratokat. < Ezért 
ez utón is felhívjuk a szövetkezetek igaz
gatóságainak figyelmét arra, hogy saját 
érdekükben is mielőbb terjesszék be az 
illetékes törvényszékhez a mult és folyó
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évi zárszámadásokat és pedig minden-, .. . ,, . ... • ----------- ‘ d- u- 3 órakor az iskola helyiségében 1920. 133, üzletrészeinek száma pedig 2o0 volt; az ev
kor ajánlott levelben, amelyről szóló évI rendes közgyűlést tart, melyre a - tagok, folyamán kilépett 4 tag 4 üzletrésszel. A fdu-

d. u. 3 órakor az iskola helyiségében 1920.

gyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető.. Kelt: Alpestes, 1921. április hó 
20-án. , „Az igazgatóság. ,

lijszékely és Vidéke „Hangya" fogy, és 
értékesítő szövetkezet 1921. évi junius hó 26-án 
d. u. 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
huszonnegyedik §-sa értelmében meghivatnak 
azzal hogy ha a tagok kellő számban meg nem 
jelennének,: úgy a közgyűlés julius 3-án tartatik 
még, mely tekintet nélkül a tagok számára,, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3 Máfleg megállapitása. 4. Tiszta jövede
lemről való rendelkezés. 5. Netaláni indítványok.
1920. december 31-én a tagok száma 132, üzlet- ' 
részeinek száma pedig 163 volt; az év folyamán 
belépett 1 tag 2 üzletrésszel; kilépett 1 tag 2 
üzletrésszel. A felügyelőbizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt : Ujszékely, -
1921. április 22-én. . Az igazgatóság.

• Kézdlsárfalvi fogyasztási és értékesítő 
. ... ... . . szövetkezet 1921 junius hó 26-án délután 3

fog megtartatni, mely .tekintet' nélkül a tagok/. órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
számára, határozatképes lesz; Napirend: 1. Múlt . tart, melyre a tagok, az alapszabályok 24-ik 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása, paragrafusa értelmében, meghivatnak azzal, hogy
2. Zárszámadások megvizsgálása és íelmentvény ha tagók kellő számban meg nem jelennének, 
megadása. 3. Mérleg megállapitása; 4,- Tiszta úgy a közgyűlés julius hó 10-én tartatik meg, 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság / mely tekintet nélkül a tagok számára, határozat
kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7; í képes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredmény-

. Netaiányi indítványok. 1920. év december 31-én ről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
a tagok száma 341, üzletrészéinek szarna pedig megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér- 
826 volt. Az év folyamán kilépett 2 tag 4 üzlet- |eg megállapitása. 4. Tiszta jövedelemről való 
résszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése; 6. 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és “
mindenki által megtekinthető. Kelt: Kisbecskerek, 
1921. április hó 9-én. . Az igazgatóság.

Csernavölgy’ fogyasztászi és értékesítő 
szövetkezet 1921. évi junius hó 26-án d.-u. 2,
3, 4 és 5 órakor az állami iskola helyiségében
1917, 1918, 1919 és 1920 évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik paragrafusa értelmében meghivatnak szzal, 
hogy ha a tagok kellő számban meg nem jelen
nének, úgy a közgyűlés 1921. julius hó lOén 
tartatik meg, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. 1917,
1918, 1919 és 1920 évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2.. 1917j 1918, 1919 és 
1920 évi zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. 1917, 1918, 1919 és 
1920 évi mérleg megállapitása. 4. 1917, 1918,

. 1919 és 1920 évi tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóságkiegészitése. 6. Felü
gyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 
8. Az alapszabályok 1, 4, 16, 24 és 36-ik parag
rafusának módosítása. 1920. év december 31-én 
a tagok száma 98, üzletrészeinek száma pedig 
140 volt; az év folyamán kilépett 1 tag 1 üzlet
résszel. A felügyelő-bizottság által •. megvizsgált 
évi*  mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt :,Csernakeresz-

Az igazgatóság.
Alpestesi „Hangya" fogy, és ériékesitő

az alapszabályok 24-ik §-a értelmében, meghivat- 
nar. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 

Ugyanis az iratok "íj
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizs
gálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg meg
állapitása. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizott
ság. választása. 7.. Netaláni indítványok. 192Ö. év 
dec. 31-én a tagok száma 346, üzletrészeinek 

. száma pedig 1257 volt. Az év folyamán belé
pett régi tag 631 üzletrésszel; kilépett 3 tag 5 
üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a boltlyiségben kifüggesztetett 
és mindenki által megtekinthető. Kelt: Székely- 
hodos, 1921, április hó 18-án. '■//

- Az igazgatóság. 
Kisbecskerek! fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1921. évi junius hó 26-án délután 2 
órakor a községházánál 1920. évi rendes közgyű
lést' tart, .melyre a tagok,, az alapszabályok 24-ik 
§-a értelmében, meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés julius hó 10-én

vevény mindenkor megőrzendő, hogy 
azzal igazolható legyen bármikor az ira-

terjesztésének elmulasztása pénzbírsággal 
jár s ezért, ha a vezetőséget a beter
jesztésnél mulasztás terhelné, a szövet
kezetét ebből érhető kárért a felelőssé
get az alapszabályok szerint is az igaz
gatóságnak kell viselnie. Erre a körül
ményre ez alkalommal is jóíndulatulag 
figyelmeztetjük a szövetkezetek vezetősé
geit. ,

HIRDETÉSEK.
Hosszuaszói „Hangya" fogyasztási és ért. 

. szöv. 1921. évi junius 26-án d. u. 3 órakor a 
szász iskolában évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24. §-sa értelmében 
meghivatnak azzal, hogy ha tagok kellő számban 
meg nem jelennének, úgy a közgyűlés jul. 3-án 
tartatik meg, mely tekintetnélkül a tagok számára 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapitása. 4: Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. 
Netaláni indítványok. 1920. dec. 31-én a tagok 
száma 157, üzletrészeinek s?áma pedig 478 volt. 
Az év folyamán kilépett 2 tag 21 üzletrésszel. 
A felügyelőbizotfság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt: Hosszuaszó, 1921. ápr. 
hó 16-án. ' Az igazgatóság.

- Balázsfalva és vidéke „Hangya" fogy, és 
értékesítő szövetkezet 1921. junius 26-án d. u. 3 
órakor a szövetkezet helyiségében évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok, az alapszabá
lyok 24-ik §-a értelmében, meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés julius 
10-én fog megtartatni, mely tekintet nélküla tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 1, Múlt 

1 évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitása. 4. Tiszta jö
vedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. 
Netaláni indítványok. 1920. év december 31-én a 
tagok száma 466, üzletrészeinek száma pedig 2130 
volt; az év folyamán belépett 2 tag 4 üzletrész
szel; kilépett 21 tag 34 üzletrésszel. A tagok 
2071 új üzletrészt jegyeztek. A felügyelő-bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben, 
kifüggesztetett és mindenki által niegtekinthető. 
Kelt: Balázsfalva, 1921. április 8.

• Az igazgatóság, 
Alsóporumháki fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1921. évi julius hó 24-én délután 
3 órakor a községházánál 1920 évi rendes köz-' 
gyűlést tart, melyre a tagúk az alapszabályok 
24 ik paragrafusa értelmében meghivatnak azzal,’ túr, 1921. ápr. hó 23-án. 
hogy ha a tagok kellő számban meg nem jelen- 
nének, úgy a közgyűlés julius hó 31-én tartatik szövetkezet 1921. évi junius hó 26-án d. u. 3, 4 
meg, mely tekintet nélkül a tagok számára, hatá
rozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása., 3. Mérleg megállapitása. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Netaláni indítvá
nyok. 1920. év december 31-én a tagok száma 
239, üzletrészeinek száma pedig 742 volt; az év 
folyamán belépett 28 tag 182 üzletrésszel; kilé
pett 162 tag Í 84 üzletrésszel. A felügyelő-bizott
ság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt: Alsópornmbák, 1921. április hó 28-án.

Az igazgatóság.
Székelyhodosl „Hangya" fogyasztási és 

értékesítő szövetkezet 1921. évi junius hó 26-án

kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7; í képes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredmény-

Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít- 
>■, ványok. 1920. év december 31-én a tagok száma.

152, üzletrészeinek száma pedig- 913 volt. JA./ 
felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt: Kézdisárfalva, 192L 
április hó 16-án. Az igazgatósága ~

Székelyhídi fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1921. évi julius hó 3-án d. u. 3 órakor 
a községházánál 1920. évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok, az alapszabályok 24-ik §-a értelmé
ben, meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés julius 10-én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határozat
képes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszáma
dások megvizsgálása és felmentvény megadása. 
3. Mérleg megállapitása. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 6. Netaláni indítványok. 192O._ év december 
31-én a tagok száma 1133, üzletrészeinek száma 
pedig 11186 volt. A felügyelő-bizottság által, 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg- - 
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt.- 
Székelyhid, 1921. április26-ám- Az igazgatóság.

és ,5 órakor a községházánál 1918, 1919 és 1919 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok, az 
alapszabályok 24-ik §-a értelmében, meghivatnak. 

,Ha a, közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
julius hó 10-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend : 1. 1918, 1919 és 1920 évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. 1918, 1919 és 
1920 évi zárszámadások' megvizsgálása és fel- 
mentvény megadása. 3. 1918, 1919 és 1920 évi 
mérleg megállapítása. 4. Veszteségről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő
bizottság választása. 7. Nétaláni indítványok. 8. 
Az alapszabályok I, 4, 16, 24 és 36-ik £ óinak 
módosítása. 1920. év dec. 31-én a tagok száma
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